

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.) Tel. 272.

OPTIKA	FENYKEPESZETI	SPORTSZEREK	RÁDIO KÉSZÜLÉKEK
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Memiscas lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnék.	csipetők és készletek nagy raktára, szakfényképezetek külön nagyban osztály. Gyári munkák nagy eredmény.	footballok, futball cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délnyugatiországi egyedárúsítása.	alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napirend.

Betegápolási cikkek, gummiáruk, kötszerek „Tetra” Hygienikus babukelengések nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnék.

Pénteken rendkívüli közgyűlést tart a vármegye.

Néhány, elodázhatatlanul sürgős ügy leírásával véget ért, amiket még ez évben jóvá kell hagyni a minisztériummal, mert január elsején márt életbe lépnek, rendkívüli közgyűlés összehívása vált szükségessé, ezért dr. Szabovlyevics Dusán alispán, Balku Gyula főispán külföldön való távolléte folytán saját hatáskörében december hó 4-ikén pénteken reggel 9 órakor Baján Bács-Bodrog vármegye Petőfi székházának közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést hívta össze a törvényhatósági bizottság tagjai. A közgyűlés tárgyszorai a következők:

1. Alispáni előterjesztés a vasúton fel- és leadott áruk után közüli vámok szedése tárgyában.
2. Alispáni előterjesztés az országos törvényhatósági kiépítetlen utaknak három év alatt való kiépítése és e célból beruházási kölcsön felvétele tárgyában.
3. Alispáni előterjesztés a 2. pont alatt jelzett munkálatok foganatosítása céljából egy munkaadónak az államépítészeti hivatalhoz való kérése, esetleg felfogadása tárgyában.
4. Alispáni előterjesztés a közmunka egyes feltételei valtságának felemelése tárgyában.
5. Alispáni előterjesztés Bene és Wein villanyvilágítási cég végjáródságának megállapítása tárgyában.

A megye decemberben karácsony előtt tartani fog egy rendes téli közgyűlést is, de most azért volt szükséges rendkívüli közgyűlést tartani, amint jelezték már a F. M., mert január elsejétől kezdve már szedni akarják a vasúton fel- és leadott áruk után kivetendő közüli vámot, amiből a megye évente több, mint másfél milliárd bevételre számít s ami törlesztési alapjául fog szolgálni a közútépítés befejezésére a megye által felveendő öt milliárdos kölcsönnek.

— **Beteg a bünygyi osztály vezetője.** Dr. Oltványi István rendőrtanácsos, a bünygyi osztály vezetője meghűlésből kifolyólag megbetegedett.

Rádió a Központiban.

A Központi Szálloda áldozatkész, agilis tulajdonosa, Fiedler József fáradhatatlan abban a törekvésében, hogy vendégeinek helyiségeiben való tartózkodásukat kellemessé tegye. Amióta Fiedler ura a Központinak, azóta mindig történni várt, valami kellemes meglepetés.

A legújabb meglepetés a Központiban a rádió.

A Központi Szálloda elegánsan és szolid izéssel és csinnai restaurált etermében van felszerelve a rádió hatalmas hangszóró tölcsérrel. És amióta a rádió fel van szerelve, azóta nap-nap után a legpompásabb hangversenyeket élvezi a publikum. Egyik percben egy moszkvai operabékesítő tisztán csengő trillában gyönyörködünk, majd a budapesti opera előadását érezzük. Következik egy berlini harmonikus zenekar, majd Londnból hallunk éneket, zenét, szavlatot. (Ebből sajnos kevesen éntünk Baján, lélen a szavlat angol.)

Délutánonként és esténként Európa minden városából hallunk igen változatos előadásokat, éneket, hangversenyeket, szónoklatokat és szavlatokat.

Ha valamiért elismerést érdemel, úgy azért a tényeért, hogy bevitte az étermébe a rádiót és így népszerű vétele, mindenkinek hozzáférhetővé tette és ezzel nagy szolgálatot tett a kultúrának, mely tényével általános elismerést érdemelt Fiedler József.

Egyébként nagyon érdekes megfigyelni az embereket az ilyen rádió hangversenyeken. Egyszerű, kis intelligenciájú emberek, amikor először hallják a rádiót, szinte megdöbbenve csodálkoznak. A második, ha a harmadik esetben már természetesen találják a dolgot és az új jelvényeknek magyarázzák.

A Központi rádiójának az az előnye, hogy nagyon tisztán hozza a hangot és zenét és tán éppen ezért van állandó nagy hallgatósága.

Karácsonyi occasió arak:

Úri divat:	Női divat:
Férfi kalap, színes és fekete . . . 85	Félig bélelt keztyű . . . 25
Nyulszőrkalap) selyem . . . 230	Vastag trikó keztyű . . . 30
Velourkalap) bélszel . . . 280	Divatrojtos fekete keztyű . . . 40
ITA puha kalap, színes . . . 280	HARISNYA duplatalpu, minden színben selyem Muslin . . . 22
Selyemcsikós mellű ing, színes vagy fehér 2 gallérral . . . 115	Igen erős seve-flor . . . 45
Frakk ing „JOSS”-féle . . . 155	legfinomabb falyol . . . 58
Selyemnyakkendő, újdonság . . . 32	Divatnyű, fekete . . . 135
Posztó bokavédő jó minőségű . . . 48	Selyemsál, hibátlan . . . 55
Vastag gyapozokni (téli) . . . 13	Gyermek p. harisnya 1 évesnek . . . 9
6 pár simaszín zokni . . . 99	Női bőrtalpu (barna) . . . 130
3 . . . bőrzokni, duplatalpu . . . 55	Női dúfűn kalapok színes . . . 90

Téli sportsveterek, női divatmellények igen olcsón
HÓCIPO, SÁRCIPO mindenkinek legolcsóbb,
Fischer Pál divatüzletében.

A bajai rokkant csoport közgyűlésen köszönte meg Baja városának, hogy 10 rokkant lakást magába foglaló rokkant házat épített.

A „Hadróa” nemzeti szövetségének Bács-Bodrog vármegyei csoportja a községi csoportok bevonásával a bajai városháza közgyűlési termében vasárnap tartotta meg répes közgyűlését. A városi székház díszterme csaknem zsúfolásig megtelt rokkantakkal.

Az elműki megnyitó után felolvasták a „Hadróa” gondozás kérdésének megoldásához” című brosúrát, amely két főcsoportra oszlik és pedig, először: állami feladatokra és másodsor: társadalmi hadi gondozásra. Az első ismét négy alcsoportban, a más-

dik pedig nyolc alcsoportban foglalkozik azzal, hogy addig is, míg az állami feladatokat törvény útján rendezik, mely kötelességek állnak fent a társadalom részéről a hadirokkantakkal szemben. Ezek oly kívánalmak, melyek a társadalmi jóindulatát feltételezik. Ez azonban, miután az emberek fakultatív elhatározására van bízva a jótékonyság gyakorlása, nem bír valami nagy horderevvel, mert a jótékonyságot már learólták más egyesületek. Mégis a hadirokkant közgyűlés — más hiányában — elfogadta a brassóiban lefektetett tervezetet s a központ támogatására a közgyűlés jegyzőkönyvi kérését fektette ki.

Ez után az elnökség előterjesztette, hogy egy magát megnevezni nem akaró bajai vállalkozó szerénységében az ismeretlenség fanyorgó burkolódva, nemcsak szívéből ösztönözve 3 000 000 koronát adott a 100 százalékos munkaképtelen és teljesen szegény rokkantaknak.

E nagy lelki adományozót a közgyűlés hála köszönetét fejezte ki és a Független Magyarorságot annak közlésére kéri.

Mint hogy a választmányi gyűlések a választmányi tagok között felmerült incidensek folytán keletkezett számban már május óta nem tarthatók meg, az elnökség felelősségét kér, legjobban belátása szerinti intézkedésekre, amit a közgyűlés meg is adott s a f. hó 13-án Budapestben megtartandó központi közgyűlésen leendő képviseltetésre a tagokat kijelölték.

A súlyosan beteg Elek Vincze főpénztárnaknak jegyzőkönyvi köszönetet mondtak s az egyesület ragaszkodásáról és szeretetteljes biztositottak.

Végül jegyzőkönyvi köszönetet nyújtottak dr. Vojnics Ferenc polgármesternek és a városi tanácsnak azon nagylelkű ténykedéséért, hogy 10 rokkant lakást építtettek s azokat a legérdemesebb és leginkább rászorult rokkantak között osztották ki, továbbá Szabovlyevics Dusán alispán urnak azon keletűleg meg nem hálálható törekvéseért, melyet a rokkant ügyek támogatásánál kifejt.

A közgyűlés elégedetten fogadta a városi pártokból sűrűn csoportosult fel az elégedetenség moraja, ami a közgyűlési termet betöltötte.

Ingyen cipősorsolás Stellnernél.

Stellner cipőüzletében minden **ingyenes sorsjegyet** kap. cipő vevő december 31-ig

A kisorsolásra kerülő cipők Stellner cipőüzletének kirakatában vannak kiállítva. Huzás december 31-én délelőtt 10 ó. az üzlethelyiségben. A nyertesek a nyeremény cipőket azonnal átvehetik.

Stellner a cipőárakat 10 százalékkal leszállította.

Kezdetek

zene...
szerint...
én priv...
tányos...
heged...
Tisz...
nek ar...
HEL...
Arany...
(Dru...)

Éjjeli

nov 20...
szeg...
rep...
Dr. GME...
ANOS...
079...

Sugár

Goly...
a volt H...
üzlet...
Legnag...
Férfi...
vri divat...
neműk. L...
legolcsó...
Sugár...
Golya ár...
(Rorárius...)

Katonák

ismét...
Uj...
Char...
Ker...
Dio...
M...
kav...
homo...
kő...
mi d...
ben l...
ár...
Gr...
Sp...
Gy...
Tárr...
Arany...

Rádió

leg...
ran...
olc...
ny...
felt...

Kan

eloc...
Baja...

HÓCIPÓ, SÁRCIPÓ
és egyéb cipő különlegesség.
MATKOVITS JÁNOS cipésznél. (Városház épület.)

Karácsonyi
kiállítás!
a
Zádor
Bazárban

Nyitva december 1-től
:- január 3-ig. :-

Hölgyeknek és uraknak
alkalmas ajándéktárgyak:

- Bőröndök
- Pulloverek
- Pénztárcák
- Thermosok
- Utikészletek
- Ékszer-dobozok
- Vadász-harisnyák
- Vadász-mellények
- Manikür készletek
- Vázák és szobrok
- Íróasztal készletek
- Dohányzó készletek
- Autólack kézitáskák
- Berndorfi alpaca evőeszközök

Nagy elővételi vásár
a játék-osztályban!

December 15-ig

10%

engedmény.

Tüzifa

ugy lágy, mint keményfa
a legolcsóbb napi áron rendelkezés
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné ucca 96.

Telefon 91.

Telefon 91.

HIREK.

— Levelt irt a főispán Nápolyból. Baja városának a római Türemlékünnepélyre kiküldött deputatusai még mindig nem jöttek meg Olaszországi utjukról és minden valószínűség szerint csak csütörtökön, vagy pénteken érkezhetnek meg a kiküldöttek. Balku Gyula főispán ma levelt intézett Arno'd Sándor főispáni utkárhoz, amelyben nov. 27-iki kezéssel arról értesíti, hogy dr. Vojnics Ferenc polgármesterrel most vannak urban Nápoly felé. Egyébként itáliai utjukat és időzésüket felhasználják arra, hogy a világ legtöbb látványosságával megismerjék ország nevezetes városait megtekintsék.

— A bácsalmási dispansaire. Dr. Dornhoffer Szilárd varmegyei tisztifőorvos ma, szerdán kiutazott Bácsalmásra, ahol a tüdőbeteg gondozó intézet elhelyezéséről fog tárgyalni. János-halmán ugyanis szépen és okosan úgy oldották meg ezt a kérdést, hogy a község közepén nyolc millióért kibéreltek egy házat, ugyanakkor Bácsalmás azt a célszerűtlen megoldást választotta, hogy a város szélén levő szegényházba akarja bepréselni a dispansaire-ot. A főorvos azért megy ki Bácsalmásra, hogy újabb megoldást keressen. Azonkívül a főorvos ellenzi azt is, hogy zárdai apácánővérek lássák el a házról-házra járást és agondozónői tisztet.

— A közigazgatási bizottság ülése. Ugy a város mint a megye közigazgatási bizottságai minden hónap 6-án

szokták tartani rendes havi üléseit. Decemberben azonban két okból 7-én, vagyis a jövő hét hétfőjén üléseznek majd a közigazgatási bizottságok, mert először december 6-ika vasárnapra esik, másodszor pedig azért, mert december 6-ikán van Miklós-nap, amely Magyarország kormányzójának a névnapja, amelyet minden közhatalóság köteles megünnepelni. Egyébként december 7-én d. e. 9 órakor a megyénél, 11 órakor pedig a várossal lesz közigazgatási bizottsági ülés. Új év után azonban keresztülvizsgálja azt a reformot, hogy a megye közigazgatási bizottsága délelőtt, a városi közigazgatási bizottság pedig délután tartja rendes havi ülésezését.

— A Karl Joseph saját erejéből felment Budapestre. A Kis-Gemencenél szerencsésenül járt Karl Joseph D. G. H. T. személyszállító-gépezés, amely még a múlt hét csütörtök délutánján egy sarkantyú képzéshez lerakott és a Dunába mélyen benyúló kőrákásra ráfutott és léket kapott, négy napig vesztegelt a Dunán úgy, hogy a víz elborította másfél méter magasságig a nőszalont is. [A Karl Joseph segítségére Budapestről a központ leköldötte az Esztergom nevű vontatógőzöst két uszályhíjával. Az Esztergom kiszivattyuzta a Karl Josephból a vizet és ideiglenes tömítéssel látták el a Karl Josephet, amely erre tegnap reggel a saját erejéből felment Budapestre, ahol a D. G. H. T. hajódokkjában kijavítják. Ezzel eltűnt a Dunáról Csanád felett az a látványosság, amelyet a hajón úgy le, mint a felfelé utazó közönség mindig megnézett.]

A karácsonyi ünnepek alkalmából a Mein-cikkekből a szokottnál nagyobb lesz a kereslet. Minthogy pedig

Meinl-pörköltkávét

legfeljebb 2 napra valót hozhatunk, hogy mindenkit kielégíthessünk, arra kérjük igen tisztelt vevőinket, hogy

Meinl-kávét

szükségletüket egy héttel előbb bejelenteni sziveskedjenek.

APOLLÓ-illatszertár

a Meinl-cikkek egyedüli elárultó helye.

MOZI.

December 3., csütörtökön délután 6, fél 9 órai kezdettel.

A Nordisk filmgyár tüneményes alkotása. CH. Dickens világhírű regénye.

A kis Dorrit.

Csodás szép filmregény 7 felvonásban. Főszerepben: Gunnar Tolneas és Karina Bell. Ezzel megelőzi: **Házasság határidőre** kitűnő vígjáték 6 felv. Főszereplő: Constance Talmadge. **Miradók.**

— A városi igazoló választmány ülése. Baja város igazoló választmánya ma, szerdán délután 3 órakor a virilis névjegyzék összeállítására, kijelölésére és hitlesítésére ügyében ülést tart.

— A vármegyei tisztviselők statusa. A napokban érkezett le a megyéhez a belügyminiszter rendelete a tisztviselők státusáról, ami nagy recessusokat keltett, úgyhogy az arvaszéki újságírók dec. 8-án tartandó budapesti országos nagygyűlésére a megyétől feltételül 8-10 tisztviselő utazik fel a fővárosba, hogy részt vegyen azon. A kormány azt igéte, hogy a tisztviselők két harmada A. listára kerül és csak egy harmada megy B. listára. Ezzel szemben pont a fordítottja következett be ennek és pedig a megye 45 tisztviselője közül 15 (tehát egyharmad) került A. listára és 30 a B. listára. C. lista egyelőre senkinek került. A központi foga mazás karbeliek közül öt került A. listára, azonkívül a megye főjegyzője, az arvaszéki újságíró és a főszolgabírók. Az alispán B. listára került, mert még nincs meg az a szolgálati ideje, ami az A. listára való jutásra kválifikálná. B. listán vannak az összes aljegyzők, az összes újságírók és más hivatalnokok. Ez a B. lista nem tévesztendő össze a régi B. listával, mert a mostani B. lista csak azt jelenti, hogy az illető néhány évig nem léphet elő.

Csemege, fűszer, gyarmat, rövid és diszmű áruk

legolcsóbb beszerzési forrása

özv. Heneráry Antalné és Fia cégnél.

(Telefon 70.)

— Karácsonyi vásár. Résztvesz 1 pár gyönyörű cipő kisorsolásában, aki ezen a héten vásárol Katarinka József és Fia cipőáruházában. A nyeremény kizárkaiakban megtekinthető. Huzás helyeként. Eredmény a helyes közölketik.

Kezddők
zene...
heged...
Ejjell...
Sugá...
Góly...
a volt...
Legnag...
Férfi...
Sugá...
Katon...
Ujjak...
Cham...
Kera...
Diez...
Mec...
homo...
kőp...
mi de...
ben l...
árba...
Gron...
Spica...
Gyár...
Tárr...
Arany...

— **András névnap.** Hét-főn nov. 30-án volt András névnap, ami nemcsak rendőrségi ünnep, hanem ugyanakkor az összes Andrások, Andorok, Endrék, Bardik és Andrisok is megülik ezt a névnapot. Nacsa András bajai pékmeister is ekkor írta totta névnapját, azonkívül 25 éves házassági jubileumát s egyúttal házszentelőt is nagy számu vendégsereg jelenlétében.

— **A hajnal 3 óráig tartó záróra premiérje.** Az éjjel volt a 3 óráig megnyújtott záróra premiérje. A kávéházakon megsemm látszott, hogy ismét egy lépést tettünk a normalis viszonyok felé. A kávéházi vendégek unott fásultsággal mentek neki az első három óráig tartó zárórának. Nem volt meg az embereknek az a békebeli 13 próbája: jókedvük és talán nem volt meg hozzá a pénzük sem. Az emberek unták magukat a három óráig kitöltött zárórát és azt is mondhatnók, hogy formálisan kitöltik a zárórát, mert nem akadt egy vendég sem, aki megvárta volna a három órát. Nem volt szívük az éjszaka fáradt robotosainak és álbühémeinek megvárni a három órát. Sokkal előbb hazamentek a legények.

— **Hirdetmény.** Bja város tanácsa a szegénysorsu iskolás gyermekek részére körülbéli 200 pár cipőt kíván beszerezni. A cipőre reá szorultak életkor 3-tól 15 éves életkorig terjed. A cipőket erős bix bőrből és krupon talpanyagból kell elkészíteni. A 6 éves életkoron felüli gyermekek részére készíthető cipők s rokpattó és a talpszegekkel is ellátandók. A cipő mennyiség e hó 18-ig bezárólag leszállítandó. Átvételkor a cipők szakemberek útján megvizsgálhatók, esetleg a szállító költségére 1-2 pár cipőt szét is lesz bontva. Fe hivatalnak a vállalkozni kívánó cipésziparosok, hogy ajánlataikat írásban 3 napon belül a közigazgatási hivatalban a hivatalos órák alatt nyújtsák be.

— **Szénegáz mérgezés Bácsalmáson.** Megrendülő szarancsétlenség történt a héten a szomszédos Bácsalmáson. Steiner pékmesternek a minap aiposán befűtöttek szénnek és a helyhát teljesen elszáradt. Reggelre, amikor a gazda benyitott segédehez, rémülten vette észre, hogy a lakás telve van szénfüsttel. Nyomban felnyitott ajtó ablakot, hogy friss levegőt bocssásson be. Csakhogy akkor már késő volt. A mester 8 éves fiacskája és egyik segéde meghalt, másik segéde pedig élet és halál között lebeg.

— **Megszűnt a személyhajózási.** Mindkét hajózási részről vesszük az értesítést, hogy a hajózási személyszállítás a tegnapi napon megszűnt.

— **Papirfogyasztó rendeletek.** Azok, akiknek a megyei, vagy városi hatóságokkal van ügyes-bajos dolguk, ijedt borzalommal tapasztalhatják azt, hogy a tisztviselők mindig idegesek, lapkodnak, sietnek és nem tudják, mit csináljanak meg előbb. Mi ennek az oka? Az ok igen egyszerű: a minisztérium megbolondítja a derék tisztviselőket a rendeletgyártásnak azzal a buzgó vehemenciájával, ahogyan ontja a rendeletek százait. A béke éveiben egy közepes könyvet tettek ki az év alatt kiadott rendeletek. A háború alatt ezeket a rendeleteket magukba foglalták

könyvek el keztek vastagodni és ma ott tartunk a háború után, hogy három-négy vaskos kötet — mindegyik 800-1000 oldalból áll — képes csak felolvasni azt a rengeleg cöl és ok nélkül gyártott rendeletet, amivel nemcsak a hivatalnokokat, de a közönséget is megőrjítik. Azt hisszük sok olyan rendelet születik meg, amely csak azért jött napvilágra, hogy a rendelet gyártója azt tüntesse fel, hogy ő milyen fontos valaki a minisztériumban és hogy

valahogyan ne tegyék C) listára, vagy ne küldjék nyugatomba az illetőt. Békében nem volt ennyi rendelet, nem szabályozta jobbra vagy balra a nézésünket miniszteri beavatkozás, a kormány avval sem törődött, hogy mit ettünk ebédre, meg vacsorára és egész szépen és jól ettünk. Na és most a rendeletek halmaza közepette talán jobban ettünk? Nem. Ézerszer rosszabbul, mert már benünket is megőrjít a sok rendelet.

Salamon Sándor

Elvállal lokomobiloknak magánjáróvá, benzín-üzemű gépeknek szívógázzá való átalakítást, mindenféle gépek szakszerű javítását, hengerfúrások, tengelyek készítése golyós csapágyra való átalakításokat, in-lomhengerek rovátkolását, autogen hegesztést stb. legolcsóbb árban szavatossággal mellett.

mezőgazdasági gépgyár, gép és műszaki kereskedés

Baja,

Vörösmarthy Mihály ucca 3.

Telefon: 157.

Ajánl mindenféle mezőgazdasági gépeket: fordáson traktorokat, mely szánt, csépel és vonta, eredeti vaddisznó jegyű ekéket, eredeti Union Drál vetőgépeket stb., mindenféle műszaki cikket, gép és hengerolaj, benzín, cséplőgépre-ták, eredeti Böhler dobson, legjobb tejszeparátorokat stb. olcsó árban teljes szavatossággal.

Elsőrendű

széna

préselt állapotban bármilyen mennyiségben és napi áron alul bármikor kapható a háznál

Erzsébet királyné u. 85. sz. alatt,
Sárkány Zsigmondnál.

A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott valódi **Szent István cikória kávé**t ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja,



mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékul

minden doboz sarkába pörkölt szemeskávéet tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!

Attila ucca 15. szám alatt

vendéglő

bérbeadó. — Bővebbet **Riesz Ferenc** vendéglősnél, Szt. István-tér 8.

Metropol garage

Budapest, Lehel ucca 25.
Telefon 112-23-24-25-27.

fűtött garage

200 kocsi számára

ITALA, BERLIET, PACKARDO MORRIS, MOTOS-COCHE gyáras vezéreképviselete.

Luxus és teherautók autóbussok, valamint motor-kerekpárok állandó

raktára,

Legnagyobb géperőre berendezett

autójavító

Izléses karosszériák és felépítmények (combinék) Alkatrészek. Felszerelések.

Benzin-olajállomás.

Soltvadkerti boraimat

Bajára hoztam és azokat literenkint 5000-6000 koronáért árusítom és 50 litertől felfelé pincéből kiszolgálók. Megbízottam Hőnig Ferenc vendéglős (Arany Kacsá). Kőlcsey Ferenc ucca 27.

Rath Konrád
borkereskedő.

200.000 korona havi

Fischer Simon mechanikai üzletében

Attila ucca 15. szám alatt
vendéglő
bérbeadó.
Bővebbet Riesz Ferenc vendéglősnél, Szt. István-tér 8.
Metropol garage
Budapest, Lehel ucca 25.
Telefon 112-23-24-25-27.
fűtött garage
200 kocsi számára
ITALA, BERLIET, PACKARDO MORRIS, MOTOS-COCHE gyáras vezéreképviselete.
Luxus és teherautók
autóbussok, valamint motor-kerekpárok állandó raktára,
Legnagyobb géperőre berendezett
autójavító
Izléses karosszériák és felépítmények (combinék) Alkatrészek. Felszerelések.
Benzin-olajállomás.
Soltvadkerti boraimat
Bajára hoztam és azokat literenkint 5000-6000 koronáért árusítom és 50 litertől felfelé pincéből kiszolgálók. Megbízottam Hőnig Ferenc vendéglős (Arany Kacsá). Kőlcsey Ferenc ucca 27.
Rath Konrád
borkereskedő.
Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!
Magyarország a Szociális-Munkaügyi Minisztérium (Fischer Simon és Társai)